## CONFORMITÀ AL TIPO BASATA SIA SU CONTROLLI INTERNI ALLA PRODUZIONE CHE SU PROVE UFFICIALI EFFETTUATE SUL PRODOTTO A INTERVALLI CASUALI – MODULO C2

CONFORMITY TO TYPE BASED ON INTERNAL PRODUCTION CONTROL PLUS SUPERVISED PRODUCT CHECKS AT RANDOM INTERVALS - MODULE C2

# 0068-GAR-C2-128-2020

Apparecchio/Tipo

Valvola automatica di sezionamento per apparecchi a gas (AV......)

Appliance/Type

Automatic shut-off valve for gas aplliances (AV......)

Certificato UE di Tipo **UE Type Certificate** 

Numero - Number 0068-GAR-B-127-2020

MTIC INTERCERT S.r.I.

Data - Date 26.11.2020

**Fabbricante** Manufacturer **TECNOCONTROL Srl** 

Via Miglioli, 47 - 20090 SEGRATE (MI)

Sito(i) di fabbricazione

**TECNOCONTROL Srl** 

Manufacturing facility(ies)

Via E. Fermi, 98 - 25064 GUSSAGO (BS)

MTIC INTERCERT S.r.I., Organismo Notificato no. 0068 certifica che il processo di fabbricazione adottato dal fabbricante e i controlli interni effettuati dallo stesso riescono a garantire la conformità degli apparecchi al tipo certificato in conformità al Regolamento (UE) 2016/426 del Parlamento Europeo e del Consiglio del 9 marzo 2016 sugli apparecchi che bruciano carburanti gassosi. Il presente certificato ha validità solo in riferimento al certificato di esame UE del Tipo sopra riportato e se accompagnato dall'allegato 1 costituito da n. 1 pagina nel quale è riportata una descrizione del Tipo in termini di nomi, modelli, categorie, etc. Il fabbricante può apporre la Marcatura CE seguita dal numero no. 0068, identificativo dell'Organismo Notificato MTIC INTERCERT S.R.L., solo sugli apparecchi conformi al Tipo certificato.

MTIC INTERCERT S.r.l., Notified Body no. 0068 certifies that the manufacturing process adopted by the manufacturer and the internal controls performed by the same are able to guarantee the conformity of the appliances to the type certified in compliance with Regulation (EU) 2016/426 of the European Parliament and of the Council of 9 March 2016 on appliances burning gaseous fuels, This certificate is valid only in reference to the EU Type Examination Certificate above and if accompanied by Annex 1 consisting of n. 1 page containing a description of the Type in terms of names, models, categories, etc. The manufacturer can affix the CE marking followed by the number no. 0068, identifier of the Notified Body MTIC INTERCERT S.R.L., only on appliances that comply with the certificate Type.

Esempio di Marcatura Marking example

Data prima emissione

Data scadenza

25.11.2030

First issue

ERTIFICATE = CERTIFICATO = ZERTIFIKAT = SERTIFIKA = CERTIFICADO = 如此的 = TIL 101101HTIKO = 21倍如 = 训L 明 = 训L的 音

26.11.2020

Expiry date Revisione no.

Data emissione corrente

Current issue

26.11.2020

Revision nr.

00



Membro degli Accordi di Mutuo Riconoscimento EA, IAF e ILAC Signatory of EA, IAF and ILAC Mutual Recognition Agreements



Rho, 26.11.2020

Per. Ind Samuele Mantella

MTIC INTERCERT Certification Body

MTIC INTERCERT s.r.l. - Via Moscova, 11 - 20017 RHO (MI) - ITALY www.mticert.org



Apparecento valvola automatica di Sezionamento per apparecenta	Apparecchio	Valvola automatica di sezionamento per apparecchi a g	as
--	-------------	---	----



